

今日汝州

2018年10月26日
星期五
农历戊戌年九月十八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2220 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

习近平在广东考察时强调 高举新时代改革开放旗帜 把改革开放不断推向深入

据新华社 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广东考察时强调，进入新时代，国际国内形势发生广泛而深刻的变化，改革发展面临着新形势新任务新挑战，我们要抓住机遇、迎接挑战，关键在于高举新时代改革开放旗帜，继续全面深化改革、全面扩大开放。越是环境复杂，我们越是要以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入。

陈天富主持召开市委常委(扩大)会议

专题研究部署生态环境保护工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 10月25日，市委书记、市长陈天富主持召开市委常委(扩大)会议，再次深入学习贯彻全国、全省和平顶山市生态环境保护大会精神，并对我市生态环境保护工作进行安排部署。市委常委李运平、张伟、刘鹏、郭杰、李涛、李青岭出席会议。

会议研究了全市生态环境保护、今冬明春植树造林和全市河道采砂专项治理等工作；听取了汝州市生态文明建设暨今冬明春

植树造林动员大会筹备情况汇报。

会议指出，近年来，我市坚决贯彻落实习近平生态文明思想，强力推进污染防治攻坚战，生态文明理念日益深入人心，污染防治力度不断加大，生态环境质量持续改善。各级各部门要进一步提高思想认识，以更加强有力的举措狠抓工作落实。要认真研究，拿出过硬的、有针对性的管控措施，努力巩固和提升我市生态环境保护工作成效，打好污染防治攻坚战，推动我市生态环境持续向好发展。

会议指出，经过近几年全市上下共同努力，我市城区、乡村、高速和铁路两侧植树造林效果已初步显现，有效推动了我市生态文明建设。相关部门要立即着手安排、分解今冬明春植树造林任务，重点对城市建成区、汝河两岸、近郊及周边荒山进行绿化。要成片、成段、成行种植常绿树种，提升档次，种出效果。要结合国储林项目，因地制宜，打造山水园林城市。要坚决抓好中央环保督察“回头看”反馈问题整改工作，狠抓责任落实，推动我市生

态环境保护和污染防治工作取得扎实成效。要建立长效机制，加大管控力度，严查背后“保护伞”，持续依法严厉打击河道采砂行为，确保河道采砂工作禁得住、管得好。

会议还就脱贫攻坚、信访稳定、扫黑除恶等工作进行了研究。

市领导陈国重、胡洪武、范响立、姚军柱、赵三壮、吕占洪、史清秀、杜江涛、祁明安、翟会杰、张振伟、李其祥及市政府秘书长杨兆华列席会议。

汝河桥改造施工完毕

月底望嵩南路施工完毕后全线通车

本报讯 (融媒体中心记者 黄耀辉) 根据上月汝河桥施工断行通告的预定日期，10月25日不少市民急不可待驱车前往欣赏新桥雄姿，但是发现桥北头仍被隔离墩阻挡，不少人就步行上桥拍照、散步。记者在现场看到，桥面主路面沥青全部铺设完毕，平整光亮，道牙上人行道较老桥加宽不少，并且增加了盲道，桥栏杆暂时用施工脚手架钢管代替，桥上有不少三轮车、电动车通行，桥中间有几处伸缩缝还被覆盖保养。

据工程管理部门相关人士介绍，汝河桥主路面施工基本完毕，已具备通行条件，但是望嵩南路桥南段根据工期要求还正在封闭施工，所以桥面全部打开作用不大，目前只留了少量路面供代步三轮车、电动车、自行车使用，方便两岸市民通行，等月底前后望嵩南路全线通车时汝河桥将一并开通，到时，汝州市区南部通道将畅通无阻。

我市“阳光分配”公租房

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 顾社伟 李素丽) 近年来，市住房保障管理中心把公租房分配作为党风廉政建设的重要抓手，四项措施推进公租房“阳光分配”，营造了风清气正的良好环境，切实保障最急需家庭的基本住房需求。

制定公共租赁住房管理制度，对滥用职权、玩忽职守、暗箱操作、徇私舞弊的工作人员，严格依法、依纪追究责任。

利用网络、报刊、电视等载体，向社会发布公租房政策标准、房源数量等信息，让需求家庭清清楚楚了解政策，根据需要进行申请。

对照公安、民政、社保、房产等系统，严格核查申请人信息，以保障公租房申请、审批的严肃性。符合条件的，签订房屋租赁合同并缴纳相关费用，取得公租房入住资格。不符合条件的，向申请意向人详细解释不符合条件的原因，认真做好安慰、劝离工作。

实施“对外公示+社会监督”的办法，张榜公示初审、审核、审批的每个程序，公开申请人家庭情况和公租房抽签轮候及选房配租全过程，公布举报电话，接受实名举报和社会监督。

近年来，我市建成并公开分配公租房4000余套，无一例违法违规案例和上访事件发生。

壁挂炉采暖用户的福利来了

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 杨亚涛) 单门独户的壁挂炉用户有好事了，从今年11月16日至明年3月15日这四个月的时间内，每月可享受一档气量增加100立方米的优惠待遇，节约气费312元。

为积极推进资源价格改革，落实北方地区清洁供暖价格政策，自今冬开始，新奥燃气有限公司特推出对非集中供暖区域管道天然气一户一表壁挂炉用户采暖季一档气量每月增加100立方米的优惠政策。具体实施过程由用户向燃气公司提出申请，经燃气公司确认后执行。

采暖用户申请购买新增一阶梯400立方米气量的准入条件为：用户是非集中供暖区域管道天然气独立采暖用户；用户可在锦绣路维也纳新城营业厅、市民之家新奥燃气营业厅向营业员直接申请购买新增的400立方米一阶梯气量，不需要提供任何证明材料。营业员将在后期对用户进行例行安全检查，以保障用户用气、用暖安全；该新增一阶梯气量自2018年11月16日起即可申请购买。在供暖季可一次或分次购买，不受任何限制；该优惠政策在供暖季可每月帮用户节约312元气费。

汝州剧院好戏即将开演 门票免费送

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 10月29日至30日，汝州剧院唱大戏，河南省小皇后豫剧团将表演《风雨行宫》《铡刀下的红梅》等经典剧目，现在免费送门票了。

10月26日至28日期间，全市戏迷朋友可以到汝州剧院百姓文化云服务站或新华书店服务台现场参与文化惠民活动，扫描二维码注册成为“百姓文化汝州云”平台用户后即可免费领取戏票1张，就能观看精彩剧目了。

“百姓文化汝州云”的精彩内容不止这些，据了解，平台自今年3月上线以来，共推出21个线上场馆，涵盖了图书馆、文化馆、汝瓷博物馆、市体育中心、老干部大学、艺术馆等各类核心场馆；场馆下辖活动室共上线10个，涵盖了桌球室、阅览室、舞蹈室、篮球馆等各类免费活动场地；非遗上线覆盖率达到100%，4A级以上旅游景区、乡镇综合文化站、文化社团覆盖率达到70%以上。目前平台共发布160余个公益活动，涉及演出、展览、培训、讲座、亲子、聚会、体育赛事、中原文化大舞台等各个领域，其中31个活动开放了预订功能，参与文化活动像网购一样简单。

深夜，一场争夺时间的紧急救治

10月24日夜晚10点半，汝州市卫生职业中专(平顶山市中医药学校)的校园里一片静谧，突然，二年级二班的男生宿舍中传来了阵阵骚动，16岁的学生孙帅博眼睛里突然出现了一个小硬块，泪流不止。短短几十分钟内，硬块迅速长大，他的眼角膜被顶得只剩下薄薄一层，视力也开始模糊不清，眼角膜好像随时会被顶破。

同宿舍的同学吓坏了，赶紧汇报给了正在值班的保卫科科长，淡科长看到孙帅博后也被这一突发状况吓倒了，赶紧打电话给学生科正在值班科长王俊杰，同时向带班领导汇报了汇报情况，并立即用自己的私家车与王科长将孙帅博送到了市人民医院。

11点10分，车子开到了市人民医院，急诊科的医生看到孙帅博，询问了病情以后，建议立马转院。淡科长当时就慌了，立马将情况汇报给带班领导，说：“这可咋办呢？这大半夜的，要车没车、要人没人、要钱没钱的。”带班领导告诉淡科长：“孩子的病要紧，你赶紧带着孩子再换个专科医院看看，其他的事我来解决，我现在立马回学校。”

淡科长他们赶紧再一次发动汽车，将孙帅博送到了卫超眼科医院，接诊的医生见到孙帅博后，直言孩子的病情太奇怪了，根本没见过的医院不能确诊，建议赶紧转往郑州。此时已经是11点40分。

次日零点5分，得知这一情况的汝州市卫生职业中专班子分管学生科的吴俊杰带着自家的钱，也匆匆赶到了市卫超眼科医院。在市卫超眼科医院内听完病情介绍，吴俊杰向校长、书记汇报了孙帅博的情况，并立即带着孙帅博走高速直奔郑州将孙帅博送到了河南省人民医院。

1点48分，河南省人民医院急诊科的医生对孙帅博进行了检查，并开了药物稳定孙帅博的病情。吴俊杰当即要求医院给孩子办理住院手续，但是由于孙帅博病情尚未确诊，医院床位紧张，只能等到第二天眼科专家确诊完之后，才能办理入院手续。这时，孙帅博的亲属也到了，吴俊杰将孙帅博的情况作了简单介绍，嘱托他们暂时住在医院附近的宾馆中，按专家要求用药，做好急病稳定，控制病情发展。

孙帅博是漯河人，今年刚到汝州市卫生职业中专就读，父母都在天津打工，一时半会也赶不回来。见到吴俊杰的时候，孙帅博的亲属握着他的手连声感谢道：“孩子这次的病，真是感谢学校，要不然孩子还不知道咋样呢。”

早上7点半，孙帅博和省人民医院的眼科专家取得了联系，通过医院的绿色通道，住院进行了治疗。直到这时，吴俊杰他们才真正松了口气，武校长告诉记者：“昨天那事可真紧张，我们可是一夜没睡，凌晨三四点还没合眼，就怕孩子有啥事。”吴俊杰接话道：“咋不是，我昨天回来都4点多了，也基本没睡，早上听到孩子入院，我这才算轻松了点。”

刘培培 关莉燕



市食药监局开展“安全用药 共享健康”宣传活动



10月25日，市食品药品监督管理局的工作人员在市工人文化宫游园开展“安全用药 共享健康”知识宣传月活动。图为工作人员向过往市民发放药品安全科普书籍，并向市民详细讲解食品药品安全相关知识。 关莉燕 摄

夜幕下我市有一群忙碌的“夜猫子”

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁天聪) 最近，我市有群“夜猫子”，眼里容不得渣土。每天凌晨三四点，正是人们沉浸梦乡酣睡的时候，却有这么一群人，正拖着疲惫的身子、强睁着熬红的眼睛，卸下“戎装”，离开“战场”，踏上回家的路……

这是市城管局综合执法三大队执法队员们习以为常的“夜”生活。自从10月9日该局开展大气污染防治夜间专项整治行动以来，这群忙碌的“夜猫子”风尘仆仆地奔走在治理建筑垃圾和扬尘现场。

由于全市各建筑工地和建筑垃圾运输车辆对执法人员夜班工作时间基本掌握，在执法人员上夜班时，他们基本都能做到车辆冲洗彻底，覆盖完全，可是晚上零点以后，这些运输车辆就

对冲洗和覆盖马马虎虎，甚至有少数车辆完全不冲洗不覆盖。所以，实行“错时执法”，定时开展“零点行动”，不仅保持了整治扬尘污染高压态势，也是对那些破坏环境的迎头一击。

“干我们这份工作就是要当‘夜猫子’，现在队员们的生物钟几乎没有一个是准的。”一位队员感慨地说：“有时候整个人都晕乎乎的，实在困得受不了了，就在车上打个三五分钟的小盹，犯困时涂清凉油用处也不大，反倒是发现情况时更提神。”对于怎么顺藤摸瓜，他们有一套自己的心得。

“如果有灯光，可以看路面。为了省省钱省时间，渣土车每趟都很不得装最多的垃圾，在平坦的路面上就容易留下痕迹。”有时是一条细细的泥灰，有时则是明显的建筑垃圾洒落在

路中央，这种情况下只要顺藤摸瓜地找去，多数能逮个正着。据一位队员介绍：“根据车轮胎印也能发现情况。渣土车、运料车车身重，在拐弯处很容易留下车轮胎印，根据车轮胎纹路就能知道大致是辆什么车，如果行驶的路线不太常规，就有可能去偷偷建筑垃圾了。”

这不，短短几天时间，这群“夜猫子”跟踪追击，顺藤摸瓜，下达了4份《责令改正通知书》。

●10月22日，市创文督导组对我市中央公园创文氛围及相关配套设施等进行督察，对存在的问题现场给出具体整改要求，切实为市民营造整洁、优美的公园环境。彭笑萍